

90后借钱供他做生意,80后为他生子,70后在他被捕后称有“真爱”——她们的“老公”是“少校”……



核心提示

□记者 焦琳 实习生 朱音桐 张宁 通讯员 高阿丽

在90后女孩晓雪眼中,他是个体贴沉稳的男人,值得共度今生;在80后姑娘晓红眼中,他是个懂浪漫的男人,她已为他生子;而在70后女人晓慧眼中,他是个会心疼人的男人,她虽知道他出了事,但仍愿意等他出来……什么样的男人能有这么大的魅力?

照片上的朱峰,长得并不帅,自称31岁的他,看上去还有些老。外表上的不足,或许被他1.80米的个头、“少校”的军衔及那辆黑色奥迪车弥补了。

1 开着奥迪的“沉稳男”,悄悄虏获90后女孩芳心

16日上午,洛阳晚报记者在重庆路派出所见到了晓雪。“这两天我都快疯了,向朋友借了好几万元,我该怎么还啊?”她说。

几年前,身为长女的晓雪孤身一人来到洛阳,在新区一家酒店当服务员。1992年出生的她,交过几个男友,但都相处时间不长,晓雪觉得他们没有责任感,无法让自己托付终身,直到朱峰出现……

2011年12月,晓雪和朱峰在一场短途旅行中相识。当时,身着军装的朱峰谈吐不凡,在枯燥的旅途中给晓雪讲了很多部队的趣事,还说他母亲是退休教师,父亲是交通部门的退休干部,身为少校的他刚刚跟女朋友分手……下车后,朱峰专门打车将晓雪送回了家。

第二天,朱峰约晓雪下班后一起吃饭。当天傍晚,朱峰驾驶一辆奥迪车来接晓雪。虽是老款车,但由于保养得当,车子显得很整洁。

就这样,朱峰坚持接送晓雪一个多月后,他们确定了恋爱关系。



绘图 吴芳

2 尽管有几个军人朋友,但她没识破他的谎言

两人租房住在一起后,晓雪一下班就回家给朱峰做饭,因他“常和部队领导在外应酬,不喜欢去饭店吃”;朱峰让晓雪办了一张信用卡,晓雪刷卡后他还;朱峰还主动要求见晓雪的父母,希望尽快有个稳定的婚姻。

渐渐地,晓雪将朱峰当成了另一半,习惯了让他掌握财政大权,甚至连工资卡也交给朱峰保管,反正朱峰会及时给她送钱。

2012年6月的一天,晓雪接到了朱峰的电话,说由于与前女友的一些私人恩怨,对方到“上面”找人要将他开除出部队。为找人帮忙跑关系,晓雪借给朱峰两万元。

钱花了,却什么也没保住——几个月后,朱峰自称被开除,想和朋友合伙做生意,希望晓雪能帮忙借点钱,一个月后资金周转开了就还。晓雪急忙找朋友借了8万元钱,加上自己的积蓄,凑了10多万元给了朱峰。

借给朱峰钱时,晓雪不是没迟疑过,不过她觉得最坏的结果是和他分手,而没对他的身份产生怀疑,因为朱峰的习惯跟自己几个军人朋友太像了。

因此,今年11月初,当接到自称是朱峰妻子的晓红打来的电话时,晓雪都不敢相信自己的耳朵。

3 和对方结婚的意愿,他也向别的女子表达过

“你知道朱峰在哪儿吗?我是他妻子,他失踪了。”晓红的话让晓雪感到眩晕——朱峰近一段时间常以生意忙为由彻夜不归,电话也经常关机,难道……?不敢多想,晓雪一口答应了晓红见面的要求。

原来,和晓雪认识后,朱峰又以同样的身份结识了80后姑娘晓红,甚至在认识晓红的当天,就非要到晓红家看望晓红的父母,并表示自己到了非结婚不可的地步。然而,直到他们的孩子出生,朱峰都以身份证丢失、经常到外地出差为由拖延结婚。在此期间,朱峰还向晓红借了10多万元用于“和部队做生意”。如今,着急给孩子上户口的晓红联系不上朱峰了。朱峰曾用晓红的身份证办过一张手机卡,晓红到电信营业厅挂失补办后,发现了晓

雪的电话号。互诉遭遇后,两个绝望的女人走进重庆路派出所报案。

11月12日,朱峰被民警抓获。在审讯中民警得知,朱峰还与40多岁的晓慧正在交往,对方也曾借给他不少钱,都被他花了。令办案民警意想不到的,当他们通知晓慧到所里反映情况时,晓慧表示拒绝:“我和他是真爱,我相信他做这些事都有原因,他说过最近可能出事,我要等他出来。”

经警方调查,朱峰本名武某,1975年生,伊川县江左乡人,近年冒充中国人民解放军驻洛某部少校军官,与多名女性受害人相识并恋爱。目前,检察机关正在对此案提起公诉。

(文中当事人均为化名)

后续报道

墙刷白了,节能灯装上了,爷爷笑了……

刘洛丹:家的味道又回来了

□记者 刘亮

幼年时,3名亲人先后瘫痪;如今,瘫痪的父亲不幸骨折,24岁的她辞掉工作,终日陪伴着家人……还记得让人感动的孝顺女孩刘洛丹吗?(详见本报11月30日A05版)

近日,洛阳晚报记者再次来到洛龙区辛店办事处柳行村刘洛丹的家,发现过去的陋室已经焕然一新。不久前,柳行村村委会出资找来了一支建筑队,把刘洛丹的家整修了一下。已经刷白的墙面让屋里亮堂了许多,漏风漏雨的地方被堵上了,油、米、面、衣服等生活必需品也都有爱心人士伸援手,家的味道又回来了。

刘洛丹的父亲刘铁信说:“低保快批下来了。过去就刘洛丹的爷爷屋里有电灯,现在每间屋子都装上了节能灯,真是太感谢你们了!”

刘洛丹认为,家的味道又回来了,这种感觉是她一直期待的。“我觉得温暖的家不需要多豪华,能遮风挡雨就行。”刘洛丹说。

在最里面的卧室,刘洛丹的爷爷乐呵呵地坐在新床上,他的旁边有电暖器,都是广东的一个爱心人士捐助的。

崔俊成是我市快乐家族车友会成员,他到刘洛丹家了解情况后,在快乐家族车友会的QQ群里发出倡议,希望帮助这个家庭,得到很多网友积极响应。

“很多人给我寄了冬天的衣服,也有新买的,家里的生活用品不断有人送。”刘洛丹说,这段时间除了有关部门的工作人员送来的钱物,家里还收到社会爱心人士的捐款3000多元。

现在,依然有人通过电话鼓励刘洛丹,并希望可以在经济上帮助她,却都被刘洛丹婉拒了,她说:“我觉得可以了,够用了,后面再收的话我心里过意不去,我还是希望能够靠自己的双手渡过难关。”

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民黄先生提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。